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Амбасадор САД на Косову Џефри Ховенијер написао је на Твитеру да осуђује акцију
косовских власти на северу.

  

  

„Сједињене Државе осуђују акцију косовских власти у приступу зградама општина на
северу Косова. Данашње насилне мере треба одмах прекинути“, поручио је Ховенијер.

  

Сенатор Крис Марфи написао је на Твитеру да је разговарао телефоном са Дереком
Шолеом.

  

„Поново забрињавајуц́и развој догађаја. На састанку у понедељак у Приштини са
премијером Куртијем, он није поменуо план за приступ општинским зградама. Као
пријатељ Косова, потпуно сам затечен и Курти треба одмах да прекине ову провокацију.
Да, ове општине су део Косова и под јурисдикцијом Приштине. Службеници имају
техничко законско право приступа тим зградама. Али управо у овом тренутку, са тако
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напетом ситуацијом на северу, то је намерно провокативан и непотребан корак“, поручио
је Марфи.

  

У болници у Косовској Митровици потврђено је за РТС да је десетак људи повређено у
сукобу специјалних снага Косовске полиције и окупљених грађана.

  

Александар Арсенијевић из Грађанске иницијативе „Српски опстанак“ рекао је да је
Косовска полиција прво кренула на жене, па на њега, као и да су га сузавцем попрскали
дирекно у очи. „Био сам дезоријентисан, одвукли су ме између два аута, почели да ме
туку“, рекао је Арсенијевић.

  

У свим општинама се нешто пре поднева чула сирена за опасност. Њом су грађани
позвани да се окупе испред општинских зграда како би спречили улазак градоначелника
у зграде. Присутне су полицијске снаге у полицијским џиповима, цивилним шкодама и
редовна полиција. Такође, испред свих општинских зграда, налазе се возила Еулекса, а
на неким местима видљив је и Кфор.

  

У Звечану је дошло до кошкања са полицијом. На друштвеним мрежама је објављен
снимак демолираног возила Косовске полиције у Звечану.

  

КоССев јавља да су у Зубином Потоку специјалне јединице ушле у зграду Привременог
органа ове општине.

  

Истовремено, косовски медији јављају, уз фотографију, да је градоначелник Измир
Зећири, уз специјалне снаге полиције, ушао у зграду Привременог органа.

  

Грађани су у Лепосавићу направили блокаду.

  

(Н1)
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